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1. Hyrje 

Të nderuar investitorë, 

 

Në këtë raport vjetor të WVP Fund Management Tirana, për vitin 2023, ne jemi të kënaqur të ndajmë me 

ju arritjet dhe zhvillimet e rëndësishme që kanë ndodhur gjatë këtij viti. Pavarësisht sfidave globale si 

konfliktet në Ukrainë dhe Gaza, fondet tona kanë treguar qëndrueshmëri dhe kanë arritur rezultate të 

kënaqshme. Në këtë raport do të gjeni detaje mbi performancën e fondeve tona, strukturën e portofolit 

dhe perspektivat për vitin 2024 

 
 

Filozofia e Investimit 

 
WVP Fund Management Tirana administron dy fonde investimi: WVP Top Invest dhe WVP Global. 

Filozofia jonë e investimeve bazohet në krijimin e një portofoli të diversifikuar, që përfshin aksione të 

kompanive të mëdha dhe me histori të gjatë në tregjet më të zhvilluara të botës. 

 

• WVP Top Invest: Ky fond investon në aksione të kompanive të mëdha (Large Caps) të listuara 

në bursa ndërkombëtare si SHBA, Gjermani, Angli, Francë dhe Zvicër. Monedha e fondit është 

Lekë dhe synon një periudhë investimi të paktën 10 vite. 

• WVP Global: Ky fond është në monedhën Euro dhe investon në aksione të kompanive të mëdha 

në tregjet ndërkombëtare. Fondi është i përshtatshëm për investitorët që kërkojnë diversifikim 

ndërkombëtar dhe kthime të qëndrueshme. 

 

Rëndësia e Investimit të Rregullt dhe Durimi 

 
Ne theksojmë rëndësinë e investimit të rregullt dhe të qëndrueshëm. Për të përfituar nga rritja e tregut, 

është jetike të mbetemi të investuar dhe të mos spekulojmë me lëvizjet e tregut. Një horizont investimi 

afatgjatë mbi 10 vite është mënyra më efikase për të krijuar pasuri dhe për të menaxhuar rreziqet. 

 
 

Perspektiva për 2024 

 

Ne besojmë se strategjia jonë e qëndrueshme dhe e mirë menaxhuar, do të ofrojë përfitime të mëdha për 

investitorët tanë në vitin e ardhshëm. Me pritshmërinë e uljes së inflacionit dhe interesave, shpresojmë 

për një vit të suksesshëm. Jemi të përkushtuar të qëndrojmë të investuar në bizneset që janë motori i 

ekonomisë globale dhe të sigurojmë kthime të kënaqshme për investitorët tanë. 

 

Ju falënderojmë për besimin dhe mbështetjen tuaj të vazhdueshme. 

 

Me respekt, 

Arton Lena, CEO 



 

 
 

 

2. Rreth WVP Fund Management Tirana 

WVP Fund Management Tirana sh.a është një shoqëri për administrimin e sipërmarrjeve të investimeve 

kolektive, e themeluar më datë 24 janar 2017 dhe e licencuar nga Autoriteti i Mbikëqyrjes Financiare më 

31 janar 2018. Selia jonë ndodhet në Rrugën e "Barrikadave", nr. 118, kati 4, ap. 1, Tiranë, Shqipëri. 

 

Ne jemi pjesë e WVP Group Austria, pionier në tregun e ofrimit të shërbimeve financiare të avancuara 

që nga viti 1985 dhe me një histori të gjatë në administrimin e fondeve dhe aseteve në 10 vende të Europës 

Qëndrore dhe Juglindore. 

 

WVP Fund Management Tirana sh.a, gjatë viti 2023 kishte nën administrimin e saj dy (2) fonde investimi, 

përkatësisht Fondet WVP Top Invest në monedhën lekë dhe WVP Global në monedhën euro. 

 

Totali i aseteve neto nën administrim të WVP Fund Management Tirana sh.a në fund të vitit 2023, ishte 

451,619,610.53 lekë 
 

 

3. Vizioni dhe Misioni 

Vizioni: 

Të jemi lider në tregun rajonal të administrimit të fondeve të investimit, duke ofruar shërbime të cilësisë 

së lartë për investitorët tanë dhe, duke kontribuar në zhvillimin e tregut financiar në Shqipëri dhe rajon. 

 

Misioni: 

Të rrisim vlerën e investimeve të klientëve tanë, duke realizuar kthime të kënaqshme nga investimet 

përmes strategjive të diversifikuara dhe të menaxhuara profesionalisht, bazuar në parimet e integritetit, 

transparencës dhe përgjegjësisë. 
 
 

 

4. Objektivat Strategjike 

• Transparencë dhe Ndërgjegjësim: Të sigurojmë një komunikim të hapur dhe transparent me 

investitorët tanë për të rritur ndërgjegjësimin dhe besimin e tyre në shërbimet tona. 

• Diversifikim: Të ofrojmë një portofol të diversifikuar investimesh që minimizon rrezikun dhe 

maksimizon kthimin. 

• Zhvillimi Profesional: Të investojmë në zhvillimin e stafit tonë për të garantuar një shërbim 

cilësor dhe të avancuar. 

• Inovacion: Të përmirësojmë vazhdimisht ofertën tonë të produkteve dhe shërbimeve për të 

plotësuar nevojat e tregut. 



 

 
 

 

5. Qeverisja Korporative 

WVP Fund Management Tirana sh.a është shoqëri aksionere, e organizuar sipas sistemit me një nivel 

drejtimi, në përputhje me Ligjin nr. 9901, datë 14/04/2008 “Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare” i 

ndryshuar. 

 

Këshilli i Administrimit është organi i WVP Fund Management Tirana sh.a, i cili kontrollon dhe 

mbikëqyr zbatimin e politikave tregtare dhe zhvillimin e biznesit. 

 

Këshilli përbëhet nga: 

 

• Kryetar: Mag. Rupert Strobl, gjithashtu President i Bordit të Investimeve me mbi 30 vite përvojë 

në investime. 

• Anëtar Ekzekutiv/Administrator: Arton Lena, gjithashtu Zv. President i Bordit të Investimeve. 

• Anëtare Ekzekutive/Zv. Administrator: Arjola Shegani, gjithashtu Drejtore e Departamentit të 

Back Office. 

• Anëtar jo Ekzekutiv: Ardian Kelmendi 

• Anëtar jo Ekzekutiv: Fatos Kaleshi, gjithashtu Drejtor i Përputhshmërisë. 
 
 

 

6. Transparenca 

Një nga parimet me të rëndësishme ku bazohet veprimtaria e shoqërisë tonë, është transparenca ndaj 

Investitorit. Ne publikojmë raportet periodike të fondeve tona, ofrojmë përditësime në dokumentacion, 

informacion të përditësuar mbi NAV, çmimin dhe numrin e kuotave, të cilat mund të shfletohen 

elektronikisht ne faqen zyrtare www.wvpfunds.al. Shoqëria Administruese përllogarit çdo ditë Vlerën 

Neto të Aseteve dhe çmimin e fondeve. Pasi i konfirmon këto të dhëna çdo ditë me Bankën Depozitare,i 

publikon në faqen zyrtare. 

 

Gjithashtu klientët pajisen me kredencialet përkatëse, emrin e përdoruesit dhe fjalëkalimin, për të 

aksesuar llogaritë e tyre 24/7, duke u njohur me ecurinë e investimit të tyre dhe të kenë mundësi të marrin 

vendime në kohën e duhur. Kredencialet dërgohen në adresën elektronike të e email-it të investitorit. 
 

 

 

 
 

http://www.wvpfunds.al/


 

7. Procesi i Investimit 

Administrimi i portofolit të fondit kryhet nëpërmjet një gjykimi të matur e të kujdesshëm, i parë nga i 

njëjti këndvështrim si ai i administrimit të financave dhe investimeve personale të personelit kyç. 

Përpjekjet maksimale dhe transparente kryhen për të maksimizuar ruajtjen e kapitalit të investitorëve 

nëpëmjet aplikimit të masave të kujdesshme, duke treguar gjykim të mirë dhe të matur të riskut pa 

spekulim, por me synim përfitimi të pastër nga investimi. 
 

 

 

8. Konflikti i Interesit 

Shoqëria administruese vepron në mënyrë të rregullt, korrekte dhe në përputhje me parashikimet ligjore 

gjatë kryerjes së veprimtarive të saj. Përdor aftësitë dhe dijet e nevojshme, vepron me korrektësi dhe me 

kujdesin e duhur. Ajo përdor me efektivitet burimet dhe procedurat e nevojshme në mënyrë që të ushtrojë 

veprimtaritë e saj në mënyrë të shëndoshë. Gjithashtu, shmang konfliktet e interesit për të garantuar që 

interesat e investitorëve në çdo sipërmarrje të investimeve kolektive të administruar nga shoqëria e 

administrimit të fondeve të kenë përparësi mbi interesat e aksionarëve, punonjësve ose personave të 

lidhur me të. 
 
 

 

9. Përgjegjësia Sociale 

Si pjesë e grupit WVP, ku në focus ka mbështetjen e aktiviteteve me karakter social, WVP Fund 

Management Tirana merr pjesë në këto nisma që nga fillimi i aktivitetit të saj. Gjatë vitit 2023, WVP 

fund Management Tirana ka organizuara trajnime për promovimin e edukimit dhe ndërgjegjësimin 

financiar. 

• Trajnimi i parë i Edukimit Financiar nga WVP Group - "Si të menaxhojmë financat personale". 

• Trajnimi i dytë i Edukimit Financiar nga WVP Group - "Produktet Financiare Jobankare dhe 

Mundësitë e Investimit në Shqipëri ". 

 
 

Ekspertizë, sfida dhe mundësi të reja në botën e investimeve në Shqipëri, drejt zbulimit dhe thellimit të 

njohurive në fushën e edukimit financiar 

 

10. Trajnimet 

Gjatë vitit 2023, WVP Fund Management Tirana ka organizuar trajnime për personelin e shitjes dhe 

agjentëve të WVP Fund Management Tirana. Këto trajnime kanë pasur karakter edukues dhe informues. 

Gjithashtu, organizohen takime informuese dhe sqaruese me investitorët ekzistues apo potencialë sipas 

nevojës. 



 

Cdo vit shoqëria organizon eventin “Investor Day”, event ku ka si qëllim kryesor informimin e 

investitorëve rreth performancës vjetore të fondeve, ngjarjet dhe perspketiva për në vazhdim, si dhe duke 

zbatuar një nga parimet me të rëndësishme ku bazohet veprimtaria e shoqërisë, transparencën ndaj 

investitorëve. Në këtë event marrin pjesë President i Bordit të Investimeve dhe ekipi drejtues i WVP 

Fund Management Tirana. 
 

 

 

11. Fondet e Investimit gjatë vitit 2023 

WVP Fund Management Tirana administron dy fonde të përbashkëta investimi WVP Top Invest dhe 

WVP Global. 

 

Asetet e WVP Global: Fondi investon tërësisht në asete likuide të kompanive më të mëdha në botë. 

Rrjedhimisht nga ana operacionale blerja dhe shitja e portofolit mund të arrihet brenda një kohe shumë 

të shkurtër (minutash) nga momenti i vendimmarrjes. 

 

Asetet e WVP Top Invest: Fondi investon tërësisht në asete likuide të kompanive më të mëdha në botë. 

Rrjedhimisht nga ana operacionale blerja dhe shitja e portofolit mund të arrihet brenda një kohe shumë 

të shkurtër (minutash), nga momenti i vendimmarrjes. 

 

Viti 2023 ishte një vit me sfida ekonomike dhe gjeopolitike. Konflikti midis Rusisë dhe Ukrainës nuk 

dhanë shenja të pëfundimit, por bota gjithashtu u ndesh edhe me një luftë tjetër, në Tetor filluan trazirat 

në Lindjen e Mesme, konflikti me Izraelin. Ky konflikt pati menjëherë ndikim në tregjet financiare, duke 

ndikuar në uljen e çmimeve të aksioneve të kompanive në bursa, të cilat çuan dhe në uljen e çmimit të 

kuotave të fondit. 

 

Inflacioni gjatë gjithë vitit thuajse ishte i lartë, vetëm në muajt e fundit situata dukej sikur po stabilizohej, 

por rrethanat mbetën ende sfiduese. 

 

Bordi i Investimit ndoqi me vëmendje situatën ekstreme që ndodhi në tregjet e bursave ndërkombëtare 

dhe nga analizat e bëra nga departamenti i riskut në kuadër të grupacionit tonë, lëvizja e kuotës të fondit 

WVP Top Invest dhe WVP Global ishte në përputhje me politikën investuese që bordi kishte aprovuar 

dhe në kornizat e riskut sistematik, risk i cili ndryshe quhet risk i tregut, risk i pashmangshëm, apo 

volatiliteti. 

 

Bordi investues i qëndroi politikës investuese të aprovuar prej tij, duke u ekspozuar deri në 100% të 

aseteve të fondit në aksione dhe në këtë mënyrë të përfitonte nga zhvillimi i ekonomisë globale. 

 

Një fond investimi i cili investon vetëm në aksione, është normale të ketë lëvizje sikundër kanë bursat 

ndërkombëtare, ku kuotojnë aksione të cilat janë në portofol të fondit të investimit. 



 

 

 

 

 

 

Fondi WVP Top Invest 

WVP Top Invest është fondi i hapur investimi në monedhë lekë. 

 

Asetet e fondit janë të investuara në aksione, të cilët tregtohen në bursat e rregulluara në vende si Shtetet 

e Bashkuara të Amerikës, Gjermani, Angli, Francë dhe Zvicër. 

 

Objektivi i investimeve të Fondit është realizimi i fitimeve për mbajtësit e kuotave të fondit, duke 

investuar në tituj të kompanive të mëdha “LargeCaps”, në ekonomitë e zhvilluara botërore. Në këtë 

mënyrë mbajtësit e kuotave, në një afat më të gjatë kohor, do të mund të marrin pjesë në rritjen e 

ekonomisë botërore dhe të realizojnë fitime nga investimi i tyre. 

 

Komiteti i Investimit ka vendosur që benchmarkun për WVP Top Invest të jetë i kompozuar si më poshtë: 

• 30 % Dow Jones Industrial Average Index 

• 70 % Stoxx Europe 50 Index 

 

Periudha kohore e cila rekomandohet nga Shoqëria për investim në Fond është së paku 10 (dhjetë) vite, 

por likuiditeti dhe fleksibiliteti është i garantuar në çdo kohë. 

 

Gjatë vitit 2023 vlera neto e aseteve të fondit WVP Top Invest ka pësur një rritje të aktiveve neto rreth 

17.59%, duke arritur vlerën 227,619,269.81 lekë, ndërsa numri i anëtarëve në fond ishte 348. 

 

Performanca e Fondit 

 
Fondi ka filluar aktivitetin më 29 Mars 2018. Gjatë vitit 2023 fondi ka rezultuar me një normë kthimi 

neto prej 4.46% dhe, nga fillimi i aktivitetit të tij deri më 31 Dhjetor 2023 me një normë kthimi neto 

8.92%. 

Grafiku i mëposhtëm paraqet kthimet neto historike të fondit WVP Top Invest. 
 

 



 

Struktura e Portofolit 31.12.2023 



 

Fondi WVP Global 

WVP Top Invest është fondi i hapur investimi në monedhë Euro. 

 

Asetet e fondit janë të investuara në aksione, të cilët tregtohen në bursat e rregulluara në vende si Shtetet 

e Bashkuara të Amerikës, Gjermani, Angli, Francë dhe Zvicër. 

 

Objektivi i investimeve të Fondit është realizimi i fitimeve për mbajtësit e kuotave të fondit, duke 

investuar në tituj të kompanive të mëdha “LargeCaps”, në ekonomitë e zhvilluara botërore. Në këtë 

mënyrë mbajtësit e kuotave, në një afat më të gjatë kohor, do të mund të marrin pjesë në rritjen e 

ekonomisë botërore dhe të realizojnë fitime nga investimi i tyre. 

 

Komiteti i Investimit ka vendosur që benchmarkun për WVP Top Invest të jetë i kompozuar si më poshtë: 

• 30 % Dow Jones Industrial Average Index 

• 70 % Stoxx Europe 50 Index 

 

Periudha kohore e cila rekomandohet nga Shoqëria për investim në Fond është së paku 10 (dhjetë) vite, 

por likuiditeti dhe fleksibiliteti është i garantuar në çdo kohë. 

 

Gjatë vitit 2023 vlera neto e aseteve të fondit WVP Global ka pësur një rritje të aktiveve neto rreth 23.84% 

duke arritur vlerën 224,000,340.72 lekë, ndërsa numri i anëtarëve në fond ishte 304. 

 

Performanca e Fondit 

 
Fondi WVP Global ka filluar aktivitetin më 11.01.2021. Gjatë vitit 2023 fondi ka rezultuar me një normë 

kthimi neto prej 17.19% dhe, nga fillimi i aktivitetit të tij dhe deri më 31 Dhjetor 2023, fondi ka rezultuar 

me një normë kthimi neto prej 33.65%. 

 

Grafiku i mëposhtëm paraqet kthimet neto historike të fondit WVP Global. 
 



 

Struktura e Portofolit 31.12.2023 

 



 

12 Pasqyrat Financiare dhe Raporti i Audituesit të Pavarur 

WVP Fund Management Tirana sh.a – Shoqëri Administruese e Sipërmarrjeve të Investimeve 

Kolektive sh.a. 

 

Pasqyrat financiare më dhe për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2023 

(me raportin e Audituesit të pavarur) 

 

Shoqëria administruese WVP Fund Management Tirana sh.a. përgatit raporte të plota financiare për të 

gjithë fondet nën administrim, si më poshtë: 

 

- Fondi WVP Top Invest 

- Fondi WVP Global 

 

Këto raporte janë të audituara nga RSM Albania sh.p.k dhe Albanian Audit Partners sh.p.k dhe mund të 

shkarkohen dhe lexohen në linkun: 

https://www.wvpfunds.al/sq/dokumentat 
 

Në vijim janë paraqitur pasqyrat kryesore financiare për secilin fond 

 

WVP Top Invest- Fond Investimi 

Pasqyrat financiare më dhe për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2023 

Pasqyra e pozicionit financiar 

Pasqyra e Fitim / Humbje 

Pasqyra e Fluksit te Parave 

Pasqyra e ndryshimeve në asetet neto 

Pasqyra e ndryshimit në kuotat e fondit 

Pasqyra e treguesve të veçantë të fondit të investimit 

 

WVP Top Global- Fond Investimi 

Pasqyrat financiare më dhe për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2023 

Pasqyra e pozicionit financiar 

Pasqyra e Fitim / Humbje 

Pasqyra e Fluksit te Parave 

Pasqyra e ndryshimeve në asetet neto 

Pasqyra e ndryshimit në kuotat e fondit 

Pasqyra e treguesve të veçantë të fondit të investimit 

https://www.wvpfunds.al/sq/dokumentat


 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

Pasqyra e Pozicionit Financiar (aseteve neto të fondit) 

 
Emri i fondit të investimit: WVP TOP INVEST 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A1 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 31.12.2023 

 
 Lekë Lekë 

31.12.2022 31.12.2023 

1. Mjete monetare në arkë dhe llogari rrjedhëse 3,623,972.46 514,849.00 
2. Investime 

(2a+2b+2c) 
 

190,601,043.59 
 

228,063,723.77 

2a. Investime të blera në emetimin e parë(2a1+2a2+2a3) 
  

2a1.Investime financiare me vlerë të drejtë ndërmjet fitimit dhe 

humbjes 
  

2a2.Investime financiare me vlerë të drejtë ndërmjet të 

ardhurave gjithëpërfshirëse 
  

2a3.Investime të mbajtura në maturim   

2b. Investime të blera ne treg sekondar (2b1+2b2+2b3) 
 

190,601,043.59 
 

228,063,723.77 
2b.1 Investime financiare me vlerë të drejtë 

ndërmjet fitimit dhe humbjes 
 

190,601,043.59 
 

228,063,723.77 
2b.2 Investime financiare me vlerë të drejtë 

ndërmjet të ardhurave gjithëpërfshirëse 
  

2b.3 Investime financiare të mbajtura deri në 

maturim 
  

2c. Kuota ne fonde Investimi   

3. Debitorë 253,138.69 18,445.93 

3a. Debitorë nga shitja e letrave me vlerë   

3b. Debitorë nga shoqëritë administruese   

3c. Debitorë nga depozitari   

3d. Parapagime   

3e. Debitorë nga interesi I akumuluar   

3f. Debitorë të tjerë 253,138.69 18,445.93 

A (1+2+3) TOTALI I AKTIVEVE 194,478,154.74 228,597,018.70 

4. Detyrime nga investimi në letrat me vlerë 0.00 0.00 

5. Detyrime nga investimi në depozita, repo etj 0.00 0.00 

6. Detyrime ndaj shoqërisë administruese 686,026.33 682,817.37 

7. Detyrime ndaj depozitarit 33,602.63 38,654.25 

8. Detyrime për pagesa ndaj kuota mbajtësve  34,503.85 

9. Pagesa të shtyra dhe të ardhura të marra në avancë   

10. Detyrime të tjera 189,720.26 221,773.42 

B (4+5+6+7+8+9+10) TOTALI I PERGJEGJESIVE 909,349.22 977,748.89 

C (A-B) AKTIVET NETO 193,568,805.52 227,619,269.81 

D Numri i kuotave të fondit të investimit të emetuara 185,654.5726 208,983.8292 

E (C/D) AKTIVET NETO PËR KUOTË TË FONDIT TË INVESTIMIT 
 

1,042.6288 
 

1,089.1717 

   



 

 

 
Pasqyra e Fitim / Humbje 

 

Emri i fondit të investimit: WVP TOP INVEST 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A1 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 
 Lekë Lekë 

Nr.  01.01.2022-31.12.2022 01.01.2023- 31.12.2023 
 TË ARDHURA NGA INVESTIMET   

1 Fitime të realizuara nga shitja e investimeve në letra me vlerë 0.00 0.00 

2 Të ardhura nga interesat 0.00 0.00 

3 Diferenca pozitive të kurseve të këmbimit 175,535.56 352,783.44 

4 Të ardhura nga dividentët 4,269,160.88 4,154,059.00 

5 Të ardhura të tjera 16,734.10 13,282.91 

A (1+2+3+4+5) TOTALI I TË ARDHURAVE NGA INVESTIMET 4,461,430.54 4,520,125.35 
 SHPENZIMET   

6 Humbje të realizuara nga shitja e investimeve në letra me vlerë 0.00 0.00 

7 Diferenca negative të kurseve të këmbimit 418,441.13 578,107.46 

8 Tarifa për shoqërinë administruese 3,805,825.67 4,292,760.96 

9 Tarifa për depozitarin 413,008.24 451,635.38 

10 Shpenzime të tjera 506,882.10 491,477.05 

B (6+7+8+9+10) TOTALI I SHPENZIMEVE 5,144,157.14 5,813,980.85 

C (A-B) FITIMI (HUMBJA) NETO NGA INVESTIMET, +/- -682,726.60 -1,293,855.50 
 FITIMI (HUMBJA) E PAREALIZUAR NGA INVESTIMET NË LETRA ME VLERË   

d1 Fitimi (humbja) e parealizuar nga investimet në letra me vlerë, +/- -18,843,943.17 29,101,010.70 

d2 Ndryshime neto prej kurseve të këmbimit në investimet në letra me vlerë -7,680,364.52 -18,884,277.81 

d3 Amortizimi i primit/zbritjes të aktiveve me afat maturimi fiks   

d4 Zhvlerësimi i aktiveve   

 

D (d1+d2+d3+d4) 

TOTALI I FITIMEVE (HUMBJEVE) TË PAREALIZUARA NGA INVESTIMET NË LETRA 

ME VLERË, +/- 
 

-26,524,307.69 
 

10,216,732.89 

E (C+D) RRITJA (ZVOGËLIMI) I ASETEVE NETO NGA VEPRIMTARIA E FONDIT -27,207,034.29 8,922,877.39 

f1 Zërat që mund të riklasifikohen më pas në fitim ose humbje 0.00 0 

f2 Letra të vlefshme për shitje: 0.00 0 

f3 Fitimet / humbje që lindin gjatë vitit 0.00 0 

f4 Të ardhura të tjera gjithëpërfshirëse 0.00 0 

F=f1+f2+f3+f4 TOTALI I TË ARDHURAVE GJITHËPËRFSHIRËSE 0.00 0 



 

 

 
Pasqyra e Fluksit te Parave 

 
Emri i fondit te investimit: WVP TOP INVEST 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A1 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 31.12.2023 
 

 Lek Lek 
 31.12.2022 31.12.2023 

FLUKSI I PARAVE NGA AKTIVITETI -29,518,314.95 -28,236,710.37 

Hyrje nga shitja e aseteve financiare me vlerë të drejtë -1,918,739.69 -37,462,680.18 

Dalje për blerjen e aseteve financiare me vlerë të drejtë   

Hyrje nga shitja e aseteve të disponueshme për shitje   

Dalje për blerjen e aseteve të disponueshme për shitje   

Hyrje nga dividentët dhe interesat -208,574.88 234,692.76 

Dalje për pagime interesash   

Hyrje nga investimi në instrumenta borxhi dhe llogari të arkëtueshme   

Dalje për shkak të nga investimit në instrumenta borxhi dhe llogari të arkëtueshme   

Hyrje nga investimi në asete financiare të mbajtura në maturim   

Dalje për investimin në asete financiare të mbajtura në maturim   

Hyrje nga shoqëria administruese   

Dalje për pagimin e tarifave të shoqërisë administruese -169,083.00 -3,208.96 

Hyrje nga depozitari   

Dalje për pagimin e tarifave të depozitarit 1,991.71 5,051.62 

Dalje për kosto transaksionesh   

Dalje për pagim taksash   

Hyrje të tjera nga aktiviteti 429,902,322.87 392,319,513.19 

Dalje të tjera nga aktiviteti -457,126,231.96 -383,330,078.80 
   

FLUKSI I PARAVE NGA AKTIVITETI I FINANCIMIT 30,237,260.26 25,127,586.91 

Hyrje nga emetimi i kuotave 34,726,086.31 39,785,565.05 

Dalje për shlyerjen e kuotave -4,488,826.05 -14,657,978.14 

Dalje për pagesat për kuotambajtësit për ndarjen e fitimeve 0 0 

Hyrje të tjera nga aktiviteti I financimit 0 0 

Dalje të tjera nga aktiviteti I financimit 0 0 

EFEKTET E NDRYSHIMIT Në KURSET E KEMBIMIT 0 0 

RRITJA (ZBRITJA) NETO NE FLUKSIN E PARAVE 718,945.31 -3,109,123.46 

GJENDJA E PARAVE Në FILLIM TE PERIUDHES 2,905,027.15 3,623,972.46 

GJENDJA E PARAVE Në FUND TE PERIUDHES 3,623,972.46 514,849.00 

0.00 



 

Pasqyra e ndryshimeve në asetet neto 
 

Emri i fondit te investimit: WVP TOP INVEST 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A1 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 
 01.01.2022 - 

31.12.2022 
01.01.2023 - 
31.12.2023 

  
Data e vitit parardhës 

Në datën e raportimit 

në vitin ushtrimor 

RRITJA (ZVOGËLIMI) I ASETEVE NETO NGA VEPRIMTARIA E FONDIT   

Fitimi (Humbja) neto nga investimet, +/- -682,726.60 -1,293,855.50 

Totali i fitimeve (humbjeve) të parealizuara nga investimet në letra me vlerë, +/- -26,524,307.69 10,216,732.89 

Rivlerësimi i aseteve financiare të vlefshme për shitje 0.00 0.00 

RRITJA (ZVOGËLIMI) I ASETEVE NETO NGA VEPRIMTARIA E FONDIT -27,207,034.29 8,922,877.39 

Të ardhura nga shitja e kuotave 34,726,086.31 39,785,565.05 

Shpenzime per shlyerjen e kuotave -4,488,826.05 -14,657,978.14 

RRITJA (ZVOGËLIMI) TOTAL NGA TRANSAKSIONET ME KUOTAT E 
FONDIT, +/- 

 
30,237,260.26 

 
25,127,586.91 

TOTALI I RRITJES (ZVOGËLIMIT) TË ASETEVE NETO, +/- 3,030,225.97 34,050,464.30 

Humbjet/ Fitimet e mbaruara 0.00 0.00 

Efekti nga ndryshimi në politikat kontabël 0.00 0.00 

Korrigjime 0.00 0.00 

TOTALI I RRITJES (ZVOGËLIMIT) TË FITIMEVE TE MBAJTURA 190,538,579.56 193,568,805.52 

TOTALI I DETYRIMEVE NE LIDHJE ME BURIMET E ASETEVE 193,568,805.53 227,619,269.82 

0 0 



 

Pasqyra e ndryshimit në kuotat e fondit 

 
Emri i fondit te investimit: WVP TOP INVEST 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A1 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 
  

Numri i kuotave të fondit 
 
Aktivet e fondit (Lek) 

Aktive për kuotë 

(Lek) 

Lloji    

Në fillim të periudhës 185,654.5726 193,568,805.52 1,042.6288 

Emetuar gjatë periudhës 36,790.5211 39,785,565.05 1,081.4080 

Tërhequr për shkak të largimit nga 

fondi 

 
13,461.2645 

 
14,657,978.14 

 
1,088.9005 

Në fund të periudhës 208,983.8292 227,619,269.81 1,089.1717 

- - 



 

 
 

Pasqyra e treguesve të veçantë të fondit të investimit 

 
Emri i Fondit të Investimit: WVP TOP INVEST 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A1 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 
Gjendja Periudha ushtrimore 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2020 

  (n) (n-1) (n-2) (n-3) 

Asetet neto të Fondit  227,619,269.81 193,568,805.52 190,538,579.56 153,081,730.52 

Numri i kuotave të Fondit  208,983.8292 185,654.5726 158,071.7644 153,043.4534 

Vlera neto e aseteve per kuotë  1,089.1717 1,042.6288 1,205.3929 1,000.2501 
 Periudha ushtrimore 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2020 

  (n) (n) (n-1) (n-2) 

Numri i kuotave në fillim të periudhës  185,654.5726 158,071.7644 153,043.4534 111,128.7948 

Numri i kuotave të emetuara  36,790.5211 31,618.8718 21,901.3514 45,020.0457 

Numri i kuotave të shlyera  13,461.2645 4,036.0636 16,873.0404 3,105.3871 

Numri i kuotave në fund të periudhës  208,983.8292 185,654.5726 158,071.7644 153,043.4534 

      

Raporti i shpenzimeve totale  2.71 2.70 2.61 5.65 

Fitimi i paguar për kuotë  4.16 -14.29 18.33 -5.74 

Kthimi total  4.46 -13.50 20.52 -7.65 

      

Vlera më e ulët e vlerës neto të aseteve për kuotë  1,012.4649 984.0273 981.8633 751.9337 

Vlera më e lartë e vlerës neto të aseteve për kuotë  1,149.5174 1,220.4345 1,216.3936 1,119.5137 

Vlera më e lartë e aseteve neto  232,736,508.04 206,275,882.05 191,075,088.33 153,590,461.82 

Vlera më e ulët e aseteve neto  193,531,653.42 175,836,594.29 148,175,136.35 87,103,041.49 

Personat juridikë, ndërmjetësues në transaksionet me letrat me vlerë që kanë kryer më tepër se 10% të transaksioneve në periudhën aktuale 

 
Personat juridikë, ndërmjetësues në transaksionet me 

letrat me vlerë 

 
Vlera e transaksioneve të kryera përmes personave juridikë si përqindje e 

vlerës totale të të gjitha transaksioneve në periudhën aktuale 

Komisionet e paguara tek personat juridikë për 

ndërmjetësimin si përqindje e vlerës totale të të 

gjithë transaksioneve të kryera përmes këtyre 

personave juridikë 

First Financial Brokerage House 100.00% 0.25% 

   

   

   



 

Pasqyra e Pozicionit Financiar (aseteve neto të fondit) 

 
Emri i fondit të investimit: WVP GLOBAL 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A2 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 31.12.2023 

 

 Lekë Lekë 

31.12.2022 31.12.2023 

1. Mjete monetare në arkë dhe llogari rrjedhëse 7,695,958.39 3,511,291.51 

2. Investime 

(2a+2b+2c+2d) 
 

176,833,243.90 
 

222,360,923.60 

2a. Letra borxhi të blera në emetimin e parë 

(2a1+2a2+2a3) 
  

2a1.Investime financiare me vlerë të drejtë ndërmjet fitimit dhe 

humbjes 
  

2a2.Investime financiare me vlerë të drejtë ndërmjet të 

ardhurave gjithëpërfshirëse 
  

2a3.Investime të mbajtura në maturim   

 

2b. Investime të blera ne treg sekondar (2b1+2b2+2b3) 
 

176,833,243.90 
 

222,360,923.60 

2b.1 Investime financiare me vlerë të drejtë 

ndërmjet fitimit dhe humbjes 
 

176,833,243.90 
 

222,360,923.60 

2b.2 Investime financiare me vlerë të drejtë 

ndërmjet të ardhurave gjithëpërfshirëse 
  

2b.3 Investime financiare të mbajtura deri në 

maturim 
  

2c. Kuota në fonde Investimi   

3. Llogari të arkëtueshme 136,576.87 37,819.53 

3a. Debitorë nga shitja e letrave me vlerë   

3b. Debitorë nga shoqëritë administruese   

3c. Debitorë nga depozitari   

3d. Parapagime   

3e. Debitorë nga interesi I akumuluar   

3f. Debitorë të tjerë 136,576.87 37,819.53 

A (1+2+3) TOTALI I AKTIVEVE 184,665,779.16 225,910,034.64 

4. Detyrime nga investimi në letrat me vlerë 0.00 0.00 

5. Detyrime nga investimi në depozita, repo etj 0.00 0.00 

6. Detyrime ndaj shoqërisë administruese 3,525,291.53 1,608,479.07 

7. Detyrime ndaj depozitarit 31,200.16 37,750.11 

8. Detyrime për pagesa ndaj kuota mbajtësve 45,545.79 41,841.83 

9. Pagesa të shtyra dhe të ardhura të marra në avancë 0.00 0.00 

10. Detyrime të tjera 188,060.00 221,622.91 

B (4+5+6+7+8+9+10) TOTALI I PERGJEGJESIVE 3,790,097.48 1,909,693.92 

C (A-B) AKTIVET NETO 180,875,681.68 224,000,340.72 

D Numri i kuotave të fondit të investimit të emetuara 13,884.2348 16,134.6467 

 

E (C/D) AKTIVET NETO PËR KUOTË TË FONDIT TË INVESTIMIT 
 

13,027.4145 
 

13,883.1885 
   



 

 

 
Pasqyra e Fitim / Humbje 

 

Emri i fondit të investimit: WVP GLOBAL 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A2 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 
 Lekë Lekë 

Nr.  01.01.2022 - 31.12.2022 01.01.2023- 31.12.2023 
 TË ARDHURA NGA INVESTIMET   

1 Fitime të realizuara nga shitja e investimeve në letra me vlerë 400,414.18 1,004,463.33 

2 Të ardhura nga interesat 0.00 0.00 

3 Diferenca pozitive të kurseve të këmbimit 1,549,740.56 2,023,421.38 

4 Të ardhura nga dividentët 4,367,063.17 5,074,745.22 

5 Të ardhura të tjera 4,656.64 13,804.02 

A (1+2+3+4+5) TOTALI I TË ARDHURAVE NGA INVESTIMET 6,321,874.55 8,116,433.95 
 SHPENZIMET   

6 Humbje të realizuara nga shitja e investimeve në letra me vlerë 112,770.47 66,219.49 

7 Diferenca negative të kurseve të këmbimit 2,550,241.23 2,766,644.42 

8 Tarifa për shoqërinë administruese 3,375,888.15 4,241,814.81 

9 Tarifa për depozitarin 440,671.35 454,059.52 

10 Shpenzime të tjera 633,252.38 571,429.45 

B (6+7+8+9+10) TOTALI I SHPENZIMEVE 7,112,823.58 8,100,167.69 

C (A-B) FITIMI (HUMBJA) NETO NGA INVESTIMET, +/- -790,949.03 16,266.26 
 FITIMI (HUMBJA) E PAREALIZUAR NGA INVESTIMET NË LETRA ME VLERË   

d1 Fitimi (humbja) e parealizuar nga investimet në letra me vlerë, +/- -14,092,263.82 32,030,115.22 

d2 Ndryshime neto prej kurseve të këmbimit në investimet në letra me vlerë -6,078,668.24 -19,756,347.34 

d3 Amortizimi i primit/zbritjes të aktiveve me afat maturimi fiks   

d4 Zhvlerësimi i aktiveve   

 

D (d1+d2+d3+d4) 

TOTALI I FITIMEVE (HUMBJEVE) TË PAREALIZUARA NGA INVESTIMET NË LETRA 

ME VLERË, +/- 
 

-20,170,932.06 
 

12,273,767.88 

E (C+D) RRITJA (ZVOGËLIMI) I ASETEVE NETO NGA VEPRIMTARIA E FONDIT -20,961,881.09 12,290,034.14 

f1 Zërat që mund të riklasifikohen më pas në fitim ose humbje 0.00 0 

f2 Letra të vlefshme për shitje: 0.00 0 

f3 Fitimet / humbje që lindin gjatë vitit 0.00 0 

f4 Të ardhura të tjera gjithëpërfshirëse 0.00 0 

F=f1+f2+f3+f4 TOTALI I TË ARDHURAVE GJITHËPËRFSHIRËSE 0.00 0 



 

 

 
Pasqyra e Fluksit te Parave 

 
Emri i fondit te investimit: WVP GLOBAL 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A2 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 31.12.2023 

 
 Lekë Lekë 
 31.12.2022 31.12.2023 

FLUKSI I PARAVE NGA AKTIVITETI -87,427,966.70 -35,019,291.78 

Hyrje nga shitja e aseteve financiare me vlerë të drejtë -68,972,432.43 -45,527,679.70 

Dalje për blerjen e aseteve financiare me vlerë të drejtë   

Hyrje nga shitja e aseteve të disponueshme për shitje   

Dalje për blerjen e aseteve të disponueshme për shitje   

Hyrje nga dividentët dhe interesat -69,153.89 98,757.34 

Dalje për pagime interesash   

Hyrje nga investimi në instrumenta borxhi dhe llogari të arkëtueshme   

Dalje për shkak të nga investimit në instrumenta borxhi dhe llogari të arkëtueshme   

Hyrje nga investimi në asete financiare të mbajtura në maturim   

Dalje për investimin në asete financiare të mbajtura në maturim   

Hyrje nga shoqëria administruese   

Dalje për pagimin e tarifave të shoqërisë administruese 2,504,984.06 -1,916,812.46 

Hyrje nga depozitari   

Dalje për pagimin e tarifave të depozitarit 13,097.61 6,549.95 

Dalje për kosto transaksionesh   

Dalje për pagim taksash   

Hyrje të tjera nga aktiviteti 390,763,623.10 402,467,100.74 

Dalje të tjera nga aktiviteti -411,668,085.15 -390,147,207.66 
   

FLUKSI I PARAVE NGA AKTIVITETI I FINANCIMIT 91,630,739.21 30,834,624.91 

Hyrje nga emetimi i kuotave 105,507,692.12 48,120,396.90 

Dalje për shlyerjen e kuotave -13,876,952.91 -17,285,771.99 

Dalje për pagesat për kuotambajtësit për ndarjen e fitimeve 0 0 

Hyrje të tjera nga aktiviteti I financimit 0 0 

Dalje të tjera nga aktiviteti I financimit 0 0 

EFEKTET E NDRYSHIMIT Në KURSET E KEMBIMIT 0 0 

RRITJA (ZBRITJA) NETO NE FLUKSIN E PARAVE 4,202,772.51 -4,184,666.88 

GJENDJA E PARAVE Në FILLIM TE PERIUDHES 3493185.88 7,695,958.39 

GJENDJA E PARAVE Në FUND TE PERIUDHES 7,695,958.39 3,511,291.51 



 

Pasqyra e ndryshimeve në asetet neto 

 

Emri i fondit te investimit: WVP GLOBAL 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A2 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 
 01.01.2022 - 

31.12.2022 

01.01.2023 - 

31.12.2023 

 
Data e vitit 

parardhës 

Në datën e raportimit 

në vitin ushtrimor 

RRITJA (ZVOGËLIMI) I ASETEVE NETO NGA VEPRIMTARIA E FONDIT   

Fitimi (Humbja) neto nga investimet, +/- -790,949.03 16,266.26 

Totali i fitimeve (humbjeve) të parealizuara nga investimet në letra me vlerë, +/- -20,170,932.06 12,273,767.88 

Rivlerësimi i aseteve financiare të vlefshme për shitje 0.00 0.00 

RRITJA (ZVOGËLIMI) I ASETEVE NETO NGA VEPRIMTARIA E FONDIT -20,961,881.09 12,290,034.14 

Të ardhura nga shitja e kuotave 105,507,692.12 48,120,396.90 

Shpenzime per shlyerjen e kuotave -13,876,952.91 -17,285,771.99 
RRITJA (ZVOGËLIMI) TOTAL NGA TRANSAKSIONET ME KUOTAT E FONDIT, 

+/- 
 

91,630,739.21 
 

30,834,624.91 

TOTALI I RRITJES (ZVOGËLIMIT) TË ASETEVE NETO, +/- 70,668,858.12 43,124,659.05 

Humbjet/ Fitimet e mbaruara 0.00 0.00 

Efekti nga ndryshimi në politikat kontabël 0.00 0.00 

Korrigjime 0.00 0.00 

TOTALI I RRITJES (ZVOGËLIMIT) TË FITIMEVE TE MBAJTURA 110,206,823.56 180,875,681.68 

TOTALI I DETYRIMEVE NE LIDHJE ME BURIMET E ASETEVE 180,875,681.68 224,000,340.73 

0.0 



 

Pasqyra e ndryshimit në kuotat e fondit 
 

Emri i fondit te investimit: WVP GLOBAL 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A2 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 
  

Numri i kuotave të fondit 

Aktivet e fondit 

(Lek) 

Aktive për kuotë 

(Lek) 

Lloji    

Në fillim të periudhës 13,884.2348 180,875,681.68 13,027.4145 

Emetuar gjatë periudhës 3,523.2068 48,120,396.90 13,658.1244 

Tërhequr për shkak të largimit nga 

fondi 
 

1,272.7949 
 

17,285,771.99 
 

13,580.9564 

Në fund të periudhës 16,134.6467 224,000,340.72 13,883.1885 

- - 



 

 

 
Pasqyra e treguesve të veçantë të fondit të investimit 

 
Emri i Fondit të Investimit: WVP GLOBAL 

Kodi i Fondit të Investimit: FI-A2 

Emri i Shoqërisë së Administrimit: WVP Fund Management Tirana SH.A. 

Për periudhën: 01.01.2023 - 31.12.2023 

 
Pershkrimi Periudha ushtrimore 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2020 

  (n) (n-1) (n-2) (n-3) 

Asetet neto të Fondit  224,000,340.72 180,875,681.68 110,206,823.56  

Numri i kuotave të Fondit  16,134.6467 13,884.2348 7,434.6684  

Vlera neto e aseteve per kuotë  13,883.1885 13,027.4145 14,823.3677  

 Periudha ushtrimore 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2020 

  (n) (n-1) (n-2) (n-3) 

Numri i kuotave në fillim të periudhës  13,884.2348 7,434.6684 0.0000  

Numri i kuotave të emetuara  3,523.2068 7,453.3524 10,060.1059  

Numri i kuotave të shlyera  1,272.7949 1,003.7860 2,625.4375  

Numri i kuotave në fund të periudhës  16,134.6467 13,884.2348 7,434.6684  

      

Raporti i shpenzimeve totale  3.82 4.21 5.73  

Fitimi i paguar për kuotë  5.79 -12.40 15.27  

Kthimi total  6.57 -12.12 20.00  

      

Vlera më e ulët e vlerës neto të aseteve për kuotë  12,815.0141 12,662.7641 11,979.6266  

Vlera më e lartë e vlerës neto të aseteve për kuotë  14,342.6961 15,071.5471 14,953.9095  

Vlera më e lartë e aseteve neto  228,678,249.73 197,237,989.23 110,319,829.83  

Vlera më e ulët e aseteve neto  180,840,867.06 109,274,717.97 12,292,268.32  

Personat juridikë, ndërmjetësues në transaksionet me letrat me vlerë që kanë kryer më tepër se 10% të transaksioneve në periudhën aktuale 

 
Personat juridikë, ndërmjetësues në transaksionet me 

letrat me vlerë 

 
Vlera e transaksioneve të kryera përmes personave juridikë si përqindje e 

vlerës totale të të gjitha transaksioneve në periudhën aktuale 

Komisionet e paguara tek personat juridikë për 

ndërmjetësimin si përqindje e vlerës totale të të 

gjithë transaksioneve të kryera përmes këtyre 

personave juridikë 

First Financial Brokerage House 100.00% 0.41% 

   

   

   

 


